



Евгений
КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Приветствую организаторов, участников и гостей Международной выставки сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал – 2024»! Сегодня, когда агропромышленный комплекс развивается высокими темпами, особенно важно сохранить набранную динамику: оснащать сельхозпредприятия передовым оборудованием и техникой, разрабатывать и внедрять современные технологии и материалы, искать новые подходы к решению производственных задач. Ответы на эти вызовы призвана найти выставка «Агропром Урал» – эффективная площадка для демонстрации отраслевых инноваций, делового общения специалистов в сфере АПК, привлечения надежных клиентов и партнеров.

Свердловская область – регион, где несмотря на все климатические сложности, сельское хозяйство планомерно укрепляется и в значительной степени обеспечивает уральцев основными видами продукции. Только в прошлом году объем государственной поддержки отрасли превысил 6 миллиардов рублей. Построены 13 животноводческих ферм. По производству овощей, мяса, молока и яиц мы стабильно входим в число российских лидеров.

Уверен, что в этом году на выставке будут представлены последние достижения аграрной науки и практики, которые послужат дальнейшему прогрессу сельхозсектора не только на Урале, но и во многих других регионах страны.

От всей души желаю всем участникам мероприятия плодотворной работы, полезных встреч, успешной реализации планов и идей. Счастья вам, здоровья и всего самого доброго!

Житница передовых достижений

Ключевые вопросы развития сельскохозяйственной отрасли обсудят на международной выставке «Агропром Урал»

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА,
Михаил БАТУРИН

Сегодня в МВЦ «Екатеринбург–ЭКСПО» начала работу Международная выставка сельскохозяйственной техники, материалов и оборудования для животноводства и растениеводства «Агропром Урал». Она продлится три дня, в рамках которых будет представлена масштабная деловая программа, охватывающая все ключевые вопросы развития отрасли: продовольственную безопасность, экспорт, модернизацию агротехники, развитие животноводства и селекции, а также новые возможности для малых фермерских хозяйств.

Выставка «Агропром Урал – 2024», которая проходит при поддержке Министерства сельского хозяйства России и правительства Свердловской области, объединит аграриев, представителей государственных структур и научное сообщество. Посетители смогут ознакомиться с экспозицией сельскохозяйственной техники, агрохимической продукцией, тепличным оборудованием, кормами и ветпрепаратами для животноводства и птицеводства, а также оборудованием для хранения, переработки и транспортировки сельхозпродукции.

В рамках деловой программы пройдут пленарные сессии, круглые столы, мастер-классы и тематические конференции. На мероприятиях выступят бо-

лее 90 спикеров – ведущих экспертов и практиков в области АПК. Каждый день посвящен определенной тематике: сегодня гостей ожидает День растениеводства на Урале. Открывает деловую программу пленарная дискуссия «От поля до прилавка: стратегии устойчивого развития для обеспечения продовольственной безопасности и роста экспорта», где участники обсудят меры государственной поддержки сельского хозяйства.

Популярную концепцию «От поля до прилавка» поддержит синергия выставок, которые пройдут на одной площадке все три дня: «InterFood Ural» (выставка продуктов питания и напитков), «FoodTech Ural» (выставка оборудо-

вания, упаковки и ингредиентов для производства продуктов питания и напитков) и «Translogistica Ural» (выставка-форум по логистике и коммерческому транспорту). Ожидается, что эти выставки посетят более 4,5 тысячи специалистов.

31 октября, в День животноводства, участники поднимут актуальные темы, связанные с генетикой и селекцией, здоровьем и благополучием животных. 1 ноября пройдет секция «Будущее за цифровизацией в АПК», на которой затронут вопросы использования дронов и искусственного интеллекта в аграрном секторе.

